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Srdcem kolekce je prvotřídní veganská kůže, která nabízí vytříbené řemeslné zpracování s
jen malou uhlíkovou stopou. Každý kousek je navržen pro pohodlí, trvanlivost a
všestrannost – je vhodný pro městský i mimoměstský životní styl.

Energie, kamkoli jdete

Powerbanka Lexa 5000 je určena pro ty, kdo potřebují spolehlivou energii na cestách. Její elegantní
tvar hladce zapadne do vašeho každodenního života, zatímco technologie vysokorychlostního
nabíjení zajistí, že vaše zařízení budou napájena kdykoli a kdekoli budete potřebovat. Je vyrobena z
veganských materiálů a nabízí výjimečný výkon bez kompromisů. Oboustranné magnety umožňují
bezproblémové ukládání a odpojování – můžete je pokládat na sebe nebo vyměňovat pro samostatné
použití, čímž vytvoříte plynulejší mobilní pracovní postup.

Minimalistické přenášení, maximální funkčnost

Magnetická peněženka Lyden je dokonalým společníkem pro moderní minimalisty. Je navržena se
silným magnetickým uchycením a ultratenkým profilem, bezpečně se připojuje k iPhonům
kompatibilním s konektorem MagSafe a udržuje na dosah vaše velice důležité karty. Její konstrukce
chráněná technologií RFID (bezdrátová komunikační technologie krátkého dosahu) zajišťuje
bezpečnost, zatímco ultratenké táhlo umožňuje rychlý přístup a magnetický uzávěr udržuje vše v
bezpečí. Slouží jako stojánek pro snadné prohlížení na cestách a nabízí rafinované řešení pro
každodenní nošení s pohodlím i stylem.

Cestujte chytře, cestujte nalehko

Pouzdro na pas Belmont zpestřuje vaše cestovní potřeby díky elegantnímu a kompaktnímu designu,
který je stejně trvanlivý jako chytrý. Je vyrobeno tak, aby vydrželo cesty po celém světě, a je
vybaveno ochrannou podšívkou, fólií odolnou proti demagnetizaci a technologií RFID, která zajistí
bezpečnost vašich věcí. Do promyšleně umístěných slotů uložíte pas, karty a palubní vstupenky bez
zbytečně velkého objemu. Díky vestavěnému sledovacímu zařízení, které se synchronizuje s aplikací
Find My od Apple, a bezdrátovému nabíjení, které vydrží až půl roku, můžete navíc cestovat snáz a
chytřeji.

„Řada Lyden je naší odpovědí na rostoucí potřebu doplňků, které zkvalitní vaše každodenní vybavení
a jejichž jádrem je promyšlený design," říká Andy Wong, spoluzakladatel a výkonný ředitel
společnosti UNIQ. „Tyto výrobky jsou určeny pro ty, kdo si cení účelu a trvanlivosti, a podporují
ohleduplný a funkční životní styl."

Řada Lyden je nyní k dispozici na adrese
https://uniqbetterbydesign.com/pages/lyden-collective-better-for-the-conscious . Pro více informací
nás sledujte na Instagramu @uniqbetterbydesign.

O společnosti UNIQ

Singapurská značka UNIQ se řídí přesvědčením, že výrobky by měly být funkční a účelné. UNIQ se
specializuje na technologické příslušenství, jako jsou pouzdra pro iPhone, kryty AirPods a ochranné



kryty obrazovky, a vylepšuje každodenní zážitky tím, že se hladce začleňuje do životního stylu
uživatelů Apple. Značka se rozšířila o příslušenství pro přenášení a uspokojuje nejrůznější potřeby po
celém světě. Se silným zastoupením v USA, Evropě, na Blízkém východě a v Asijsko-pacifickém
regionu si UNIQ získala důvěru více než 150 milionů uživatelů po celém světě, přičemž prioritou
každého produktu je kvalita a odpovědnost.

KONTAKT: Pro více informací: Krystle Koo | stratég značky Uniq +65 85557642
krystle@uniqcreation.com
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